ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта отчета об исполнении бюджета муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан за 2019 год»
д.Старобабичево	    15 мая  2020 года
· работе заседания Комиссии принимают участие:
председатель Комиссии – Иштуганов Ихсан Хасаннович, председатель Постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, депутат от избирательного округа № 1;
заместитель председателя Комиссии – Иштуганов Анас Раифович,  депутат от избирательного округа № 3;
члены комиссии:
Шаймарданов Рамазан Раянович - депутат от избирательного округа №9 (секретарь Комиссии);
Шахмуратова Алмира Ашрафовна  - главный бухгалтер администрации сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан;
Повестка дня:
Подготовка и проведение публичных слушаний по решению Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта отчета об исполнении бюджета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан за 2019 год».
Публичные слушания проводятся:
15 мая 2020 года в 12.00 час по адресу: д.Старобабичево, ул. Победы, 13, администрация сельского поселения.
На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта отчета об исполнении бюджета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан за 2019 год».

· ходе проведения публичных слушаний использовался проект бюджета, разработанный на основе проекта решения Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан об исполнении бюджета муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан за 2019 год.
· процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений -0; дополнений в проект решения -0; изменений в проект решения -0.
· публичных слушаниях приняло участие – 12  человек, выступило - 3 человека. Совету сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений - 0, отклонению предложений - 0. 
Вывод: 
[bookmark: _GoBack]Совету сельского поселения Старобабичевскийй сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан предложить рассмотреть и принять на очередном заседании проект решения Совета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта отчета об исполнении бюджета сельского поселения Старобабичевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан за 2019 год» с учётом проведённых публичных слушаний.

